

“全运冠军公益行”走进滨州

同台竞技比高下,传递体育正能量



11月19日,由山东省体育局主办的“全运冠军公益行”活动走进滨州。由第十三届全运会公路个人赛冠军马光通、第十三届全运会男子竞走20公里团体赛冠军高英超、郑珂以及第十三届全运会羽毛球女子双打冠军骆赢、骆羽组成的5位第十三届全运会冠军团队走进魏桥创业羽毛球俱乐部和滨州市体育运动学校,与球迷、学生现场面对面互动交流。

本报记者 边浩玥
11月19日发自滨州

据了解,近年来滨州市体育发展态势良好,柔道、摔跤、羽毛球、田径自行车等竞技比赛发展良好,在第十三届天津全运会上,在竞技体育和群众体育共13个大项中摘得9枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌,创造了滨州市参加全运会的历史最佳战绩。在第十三届全运会上,山东健儿顽强拼搏,奋勇争先,金牌和奖牌数均高居首位。为了回报社会的支持和关爱,省体育局举办“全运冠军公益行”活动,组织全运冠军走进学校、走进社区、走进企业,开展公益活动。这是省体育局感恩社会、回报社会,探索提升体育精神、宣传和带动全民健身的重要尝试。

上午全运会冠军团队来到滨州魏桥创业羽毛球俱乐部,受到了现场球迷的热烈欢迎。球迷们拿着纪念衫笔记本等请冠军签名并合影留念。球迷分为小孩组、成人组和家庭组三组与冠军骆赢、骆羽现场“对打”互动,切磋球技。简单的热身活动开始后,两位十三岁的小朋友第一组登场,尽管对手是全国冠军,两位小朋友毫不怯场,主动进攻。他们



第十三届全运会冠军骆赢指导小运动员打球。 本报记者 边浩玥 摄

表示,这场比赛他们抱着学习的态度,希望能学习到一些好的经验。“打羽毛球已经有六七年了,这次能和冠军同台竞技,切磋一下很激动,受益匪浅,今天有些紧张,没有发挥好。”与冠军“比武”的家庭组代表于志华激动地说。

“第一次参加这种活动,觉得现场氛围很好,希望大家多多参加体育活动,运动锻炼不仅是身体上的也是精神上的。”第十三届天津全运会冠军骆赢说,冠军姐妹花也表示希望从自身做起,希望顽强拼搏的精神能够感染到大家,更加喜欢体育运动。

下午,全运冠军团队一行又来到滨州市体育运动学校,参观了滨州市体校的各项运动设施。骆赢、骆羽同小羽毛球运动员进行了现场互动,手把手交流,把自己的经验分享给大家。小运动员们见到自己的偶

像,学习到的不仅仅是专业知识,通过面对面的现场交流,他们学习到的更多是拼搏进取,自强不息的体育精神,去实现自己的光荣与梦想。

在滨州市体育运动学校的操场上,第十三届全运会男子竞走20公里团体赛冠军高英超、郑珂和第十三届全运会公路个人赛冠军马光通分享着自己训练和比赛中的经验与心得。“腿蹬直,像这样走。”高英超对着学弟们边说边做示范。据了解,高英超、郑珂、马光通三人同为滨州市体育运动学校的学生,这次回到母校,觉得很亲切。滨州市体育运动学校的学生们围在一起,看着学长们,听着他们的讲解,觉得骄傲与自豪。“很开心能参加这次的活动,现在学校的训练设施好多了,希望学弟学妹们能够顽强拼搏,热爱运动,刻苦训练。树立一个目标,为之努力与奋斗,为国家争光。”马光通说道。

山东体育

省第三届“乒协杯”乒乓球团体赛落幕

本报讯 11月19日,为期两天的“鲁南制药杯”山东省第三届“乒协杯”乒乓球团体赛,在山东临沂庆华健身运动中心恒大华府店圆满落幕。

本次乒乓球团体赛由省乒协主导,各省市单位响应,规模大、水平高,是检阅全省乒乓球运动水平、交流球技、增进友谊的一次重要赛事,共有来自全省各地200余名运动员参加,经过两天的激烈角逐,比出本次团体赛各代表队成绩排名。男子团体前八名为:济南乒协、TSP乒势力代表队、滨州乒协、鲁南制药代表队、临沂乒协、聊城乒协、东营乒协、泰安乒协。女子团体前六名为:滨州乒协、济南乒协、临沂乒协、鲁南制药代表队、东营乒协、日照乒协。

全体运动员本着“友谊第一、比赛第二、以球会友、切磋技艺”的体育精神,敢打敢拼,激烈竞争,赛出了水平,比出了风格,振奋了精神,鼓舞了斗志,加强了山东省各市乒乓球协会之间的沟通和交流,增进了团结和友谊。

本次赛事由山东省乒乓球运动协会主办,临沂市乒乓球运动协会承办,鲁南制药集团股份有限公司、全国连锁庆华健身协办。(小董)

女子重剑世界杯苏州站 孙一文获个人赛冠军

本报讯 近日,我省孙一文在2017国际剑联女子重剑世界杯苏州站上一路过关斩将,摘得金牌,这也是她时隔近10个月收获的第2枚世界杯个人赛金牌。(魏伟)

游泳世界杯北京站 季新杰夺1金1银

本报讯 近日,2017国际泳联游泳世界杯北京站落下帷幕,我省20岁小将季新杰夺得了本站男子400米自由泳金牌和200米自由泳银牌。(隋旭东)

国际乒联德国公开赛 陈梦逆转朱雨玲夺冠

本报讯 11月13日,2017国际乒联巡回赛德国公开赛结束了最后一个比赛日的争夺。在女子单打决赛中,我省选手陈梦以4比3逆转国家队队友朱雨玲,首度夺得德国公开赛冠军。(魏伟)

“五超联赛” 首站今日落幕

本报讯 11月17日至20日,2017-2018赛季中国足协室内五人制足球超级联赛“鲁兴杯”济宁站比赛在济宁任城文体中心打响。在四天内,10支球队完成新赛季五超联赛首站前两轮的较量。

开幕式上,中国足协专职执委林晓华表示,随着新赛季开幕,五超联赛也进入了赛事的全新发展阶段。通过全新打造的联赛晋级通道,筛选出国内最优秀、最规范的十家五人制足球俱乐部,代表了国内顶级的五人制足球竞赛水平。本次赛事吸引了天津亿利国际足球小镇总经理罗军到来,他表示,在对五超联赛进行了充分调研,有了深度了解的基础上,亿利集团下属的足球运动小镇需要五超联赛这样的赛事IP,并通过五人制足球的竞赛、培训、青少年等项目营造良性发展的产业循环。领取国际董事长平原则介绍,新赛季五超联赛赛期延长,每一站都拥有着不同的主题:公益、社会足球、青少年培养等不同的主题针对不同年龄段、不同级别的球迷的需求,为球迷打造顶级的狂欢盛宴。

“五超联赛”第二站比赛将于12月14日至17日,在任城文体中心继续拉开战幕。(体文)

“重汽豪沃杯”自由搏击赛落幕

丝路英豪泉城显身手

本报讯 11月18日,由中国重汽独家冠名赞助的2017“重汽豪沃杯”丝路英豪自由搏击冠军赛总决赛,在济南电视台落幕。

本次比赛特邀泰国、哈萨克斯坦等“一带一路”沿线国家的运动员参赛。共分60公斤、65公斤、70公斤、75公斤、80公斤、85公斤6个级别。比赛进行得异常激烈,多场比赛出现了击倒对手获胜的局面。其中65公斤级的泰国选手韦小宝,利用势大力沉的后腿低扫踢在第一回合击败对手都阿成;75公斤级中国选手赵猛技术全面,TKO来自俄罗斯的叶斯哈奇;80公斤级中国选手李钰在第二回合由于耳部遭到对手重击导致无法继续比赛,而惜败于来自泰国的西隆泰。其他三场比赛,郑硕、李兴雨、王文涛分获60公斤、70公斤、85公斤级的冠军。重汽集团党委副书记、副总经理于有德,济南市委宣传部副部长伊沛扬等莅临比赛现场。中国重汽作为从济南走向



比赛现场气氛火爆。

国际的民族品牌和行业领军者,积极投身于国家“一带一路”战略,旗下“豪沃”在全球范围内都有影响力。此次重汽与搏击赛事联手,既可以张扬重汽

崇尚力量感的文化内涵,又能通过品牌赛事广交朋友,搭建一个向外交流的平台,扶持体育文化市场发展。(体讯)